



老吴韶武侠 东方当红娘

南京台“变脸”，众多名嘴玩起新花样



记者昨天获悉，从今天起，南京电视台7大电视频道联袂改版。《直播南京》《南京新闻》《法治现场》《有请当事人》《标点》《听我韶韶》《宝贝总动员》等一批南京市民家喻户晓的品牌节目面貌焕然一新，周学、周涛、大刚、方方等多位明星主持人再次“蝶变”。

现代快报记者 沈梅

综
艺
秀

主持人“大挪移” 方方当起调解员

南京教科频道知名品牌栏目《有请当事人》深受观众喜爱，该节目为南京老百姓调解了无数矛盾，被观众称为“最大居委会”。主持人方方也因此获得由司法部授予的“全国模范调解员”称号。在全新改版的《有请当事人》中，方方干脆当起了调解员，将原来的主持话筒交给了美丽知性的女主持人曹漪。

该频道《法制现场》的主持

阵容也将发生变化。善于讲故事的主持人周涛接棒东方，主持《法治现场》。这档节目还将由过去的录播改为每天直播，直击法庭交锋、案件现场。《法治现场》的子栏目《宏琪说交通》将于双休日推出专版，在原来宏琪上路评说交通事故的基础上，增加节目的服务性和互动性。年轻漂亮的花旦主持张影将搭档王宏琪。

老节目翻出新花样

老吴要韶武侠人物

南京台众多节目将推出众多崭新的环节，让人颇感新鲜。南京名嘴老吴主持的《听我韶韶》则将新增《读读写写南京话》和《老吴韶武侠》两个子栏目。老吴将在节目中和南京有名的动漫人物阿呆进行对话，对出独到的风趣幽默。昨天的发布会上，老吴说：“每天韶，我自己都会审美疲劳，必须搞出新花样来。”对于《读读写写南京话》，老吴介

绍：“很多南京话大家都能说出来，但写不出来。比如大家都说‘回家duo稀饭’，这个duo是煮的意思，但是怎么写呢？还有这句‘di一下头发’，意思就是快速在头发上拔一下。di字又怎么写呢？”

在《老吴韶武侠》中，老吴还将谈谈武侠小说。他表示：“我尤其喜欢金庸的小说，我都看了好几遍，里面有很多人生道理。

据悉，本次南京电视台改版是在“电视节目制片人制”的背景下展开的。众多主持人都有了更多的自主权。如《直播南京》主持人周学还是该节目总制片人，肩负日常节目生产与管理等重任。《东升工作室》主持人东升，相亲类节目《好姻缘》主持人东方也都与周学一样，他们不再是“话筒架子”，而会在主持中融入自己对栏目的理想。

档节目我能脱稿完成。”接着老吴摆出了自己独特的观点：“我觉得杨过很虚伪。小龙女失踪16年，他只研究武功了吗？作为一个血气方刚的男人，16年保持忠贞可能吗？我们都知道，大侠练武都是要喝酒吃肉的，酒色不可分啊！我觉得韦小宝才是真男人真汉子。他身上几乎有所有男人的缺点，但他有做人底线，对朋友极其忠诚。”

观众互动活动更多 看剧还能跟明星吃饭

南京生活频道晚间黄金档《生活大参考》提档升级，由资深主播大刚主持，与美女主持子涵搭班，从生活指南、消费引领到对大众消费安全的关注，给市民提供更贴心、更实用的服务。如在《生活大参考》中推出的4G直播互动版块，将在观众的吃饭时间，选择饭店或超市卖场，现场寻找幸运观众，当场免单。

十八频道的名牌节目《标点》将进一步做强《标点说房》《标点家装》《标点健康》《标点美食》《标点旅游》和《标点财商》等“标点”节目带，坚持为观众提供各方面资讯，做到“好看又有用”。

此外，南京影视频道总制片人张敏表示，在全新改版之后，该频道不仅将播出最好的首轮剧、最热的二轮剧，还将邀请众多观众参与节目。该频道将每晚都与观众通过微博、微信、短信进行互动。此外，快报将与该频道合作，征集读者参加明星饭局、明星发布会，跟明星有面对面接触的机会。



60分钟 不开刀、不注射，无创伤、无痛苦

眼部 1+1 减龄 找回年轻时的迷人双眼

“祛眼袋、消眼纹”等美眼效果，更自然、更灵动！

美眼：关键在抗衰老

随着年龄的增长，皮肤非常容易衰老，面部又特别多，因此，眼部是最容易衰老的地方，一般自然衰老后眼部肌肤就开始退化变凹陷，有些人还会慢慢出现眼袋、眼纹、黑眼圈、眼睑松弛等问题……

要想逆转这些问题，有针对性的抗衰老是关键，惠媛经络抗衰老中心推出的“眼部1+1减龄”从经络调理和仪器治疗两方面入手，通过3-5次，就能够明显提升眼部肌肤的年轻化水平，让眼袋、眼纹、黑眼圈、眼睑松弛等问题非常自然的消失。

误区：“祛干净”不是重点

相比传统的整形手术、微整形注射，“美眼理疗”以其安全、快捷、价格低廉的优势，越来越得消费者的喜爱。

在真正接触美眼治疗之前，很多消费者，特别是有眼袋困扰的人，都会纠结于能不能“祛干净”，这其实是一个误区，目前专业的美眼理疗

仪，都能确保达到令人满意的祛除效果，这主要是通过改善微循环代谢，而非某些吸脂机所误导的“治疗只是将脂肪进行了推移”。

事实上，美眼理疗在效果上的重点是“保持时间”和“美观”。惠媛“眼部1+1减龄”在这两方面都有出色的表现，诸如在治疗度数上，眼部肌肤不仅呈现出整体的年轻化，看上去非常自然、灵动，而如果采用那些快速吸脂的方式，真空的部位看上去会显得很不自然，如同一层死皮。

特别提醒：

眼袋、眼纹、黑眼圈等问题，存在较大的个体差异，惠媛经络抗衰老中心专注针对中高端客户。

对设计眼部整体年轻化的专业方案，不做“一刀切”等欺骗性承诺；良心服务，安全为先，不使用任何违法、不守规的“快餐式”手段，且不可控的高风险换取效果，坚持首次体验价200元，消费者有任何方面的不满意，都承诺当场全额退款，给顾客充分的选择权。

298 元全程体验 咨询热线: 84580584

新街口金鹰店 ☎ 85723799

地址: 夫子庙89号金陵国际商城34层D (近王府大街)

山西路店 ☎ 83438159

地址: 山西路8号金山大厦B座27层CD (近山西路)

新街口东宇店 ☎ 84580584

地址: 正洪街18号东宇大厦17层B (近中央商场)

月牙湖店 ☎ 83206480

地址: 首都国际大街88号怡园大酒店6F (近月牙湖)

H 惠媛经络抗衰老中心
HUIYUAN MERIDIAN ANTI-AGING CENTER
抗衰老 找惠媛